
   

Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung 

Am Donnerstag, 28.10.2021, findet um 18:30 Uhr, im 

Foyer der Wernerseckhalle in Ochtendung eine Sitzung 

des Ortsgemeinderates Ochtendung mit folgender 

Tagesordnung statt: 
 

Die Sitzung wird unter Beachtung der Abstands- und 

Hygieneregeln gemäß den Regelungen der Corona-

Bekämpfungsverordnung Rheinland-Pfalz (CoBeLVO) in 

der jeweils aktuellen Fassung durchgeführt. 
 

Vor diesem Hintergrund sind die Zuschauerplätze 

begrenzt. 
 

Das Tragen einer Mund-Nasen-Bedeckung ist 

vorgeschrieben. Für diese ist jeder Mandatsträger 

selbst verantwortlich. 

Öffentlicher Teil: 

3) Einwohnerfragestunde 

4) Würdigung der Stellungnahmen im Rahmen der Behörden- und 

Öffentlichkeitsbeteiligung zum vorhabenbezogenen 

Bebauungsplan "Alemannenstraße" 

5) Zustimmung zum vorhabenbezogenen Bebauungsplanvorentwurf 

"Solarpark A 48 Ochtendung" 

6) Planung der Westnetz GmbH zur Verbesserung der 

Breitbandversorgung in Ochtendung 

7) Auswirkungen des Kita-Zukunftsgesetzes Rheinland-Pfalz auf 

die Kindertagesstätten in Ochtendung 

8) 2. Änderung des Bebauungsplanes "Tümmelsweg / Nördlich der 

Bahnhofstraße" 

9) Wohnbauprojekt Kanalweg 

10) Erschließung des Neubaugebietes "Seibertspfad II" – 

Vergabe der Bepflanzungsarbeiten 

11) Annahme sowie die Einwerbung von Spenden / 

Sponsoringleistungen 

12) Antrag der CDU-Fraktion zur Aufstellung eines 

Entwicklungskonzeptes für den Bereich ehem. Bahnhof / 

Radweg / Oberholzweg und die Einstellung entsprechender 

Haushaltsmittel im Haushaltsplan 2022 



   

13) Bauangelegenheiten / Bauanträe 

14) Antrag der CDU-Fraktion zur Ladeinfrastruktur in 

Ochtendung 

15) Mitteilungen und Beantwortung von evtl. schriftlichen 

Anfragen 

 

 

 

Vor Eintritt in den öffentlichen Teil findet ein nicht 

öffentlicher Teil statt, in dem über 

Grundstücksangelegenheiten beraten wird.  

 

Ochtendung, 20. Oktober 2021 

Ortsgemeinde Ochtendung 

 

LOTHAR KALTER 

Ortsbürgermeister 

 

Einwohnerfragestunde 

Im Rahmen der Sitzung des Ortsgemeinderates Ochtendung am 

28.10.2021 im Foyer der Wernerseckhalle in Ochtendung findet 

unter Tagesordnungspunkt 3) eine Einwohnerfragestunde statt. 

 

Die Einwohnerfragestunde soll allen Einwohnern des 

Gemeindegebietes die Gelegenheit geben, Fragen aus dem Bereich 

der örtlichen Verwaltung zu stellen, sowie Anregungen und 

Vorschläge zu unterbreiten. Fragen sollen dem 

Ortsbürgermeister nach Möglichkeit drei Tage vor der Sitzung 

schriftlich zugeleitet werden. 

 

Fragen, Anregungen und Vorschläge sollen kurzgefasst sein und 

einschließlich ihrer Begründung die Dauer von drei Minuten 

nicht überschreiten. 

 

Eine Beschlussfassung für die Beantwortung der Fragen oder 

über die inhaltliche Behandlung vorgetragener Anregungen und 

Vorschläge findet im Rahmen der Einwohnerfragestunde nicht 

statt. 

 

Ich würde mich über eine zahlreiche Beteiligung der Einwohner 

freuen. 
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